

正誤表

琉球大学資料館（風樹館）収蔵資料目録 第8号

琉球大学資料館（風樹館）沖縄産化石標本目録 野原朝秀コレクション

標本番号	ページ	誤	正
RUMF-GF-05000	9、52	RUMF-GF-05000	RUMF-GF-03000
RUMF-GF-05001	9、52	RUMF-GF-05001	RUMF-GF-03001
RUMF-GF-05002	9	RUMF-GF-05002	RUMF-GF-03002
RUMF-GF-05003	9	RUMF-GF-05003	RUMF-GF-03003
RUMF-GF-05004	9	RUMF-GF-05004	RUMF-GF-03004
RUMF-GF-05005	9、51	RUMF-GF-05005	RUMF-GF-03005
RUMF-GF-05006	9、51	RUMF-GF-05006	RUMF-GF-03006
RUMF-GF-05007	9、51	RUMF-GF-05007	RUMF-GF-03007
RUMF-GF-05008	9、51	RUMF-GF-05008	RUMF-GF-03008
RUMF-GF-05009	9	RUMF-GF-05009	RUMF-GF-03009
RUMF-GF-05010	9	RUMF-GF-05010	RUMF-GF-03010
RUMF-GF-05011	9、51	RUMF-GF-05011	RUMF-GF-03011
RUMF-GF-05012	9	RUMF-GF-05012	RUMF-GF-03012
RUMF-GF-05013	9	RUMF-GF-05013	RUMF-GF-03013
RUMF-GF-05014	9	RUMF-GF-05014	RUMF-GF-03014